## 大连圣亚旅游控股股份有限公司 关于股东权益变动的提示性公告

公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

## 重要内容提示:

- ▶ 2025年7月26日,大连圣亚旅游控股股份有限公司(以下简称"公司"或"上 市公司")召开董事会会议审议通过2025年度向特定对象发行A股股票预案 等相关议案,并于同日签署《大连圣亚旅游控股股份有限公司向特定对象发 行股票之附条件生效的股份认购协议》(以下简称"《股份认购协议》")。 同日,公司股东杨子平及其一致行动人蒋雪忠与上海潼程企业管理合伙企业 (有限合伙)(以下简称"上海潼程")签订《大连圣亚旅游控股股份有限 公司表决权委托协议》(以下简称"《表决权委托协议》"),杨子平将其 所持有的上市公司10,591,591股股份、蒋雪忠将其持有的上市公司2,470,941 股股份对应的表决权不可撤销地委托给上海潼程行使。本次表决权委托生效 后,股东杨子平及其一致行动人蒋雪忠直接持有上市公司股份情况不变,拥 有表决权股份的数量均变为0股。
- ▶ 本次权益变动系公司股东杨子平及其一致行动人蒋雪忠与上海潼程表决权 委托事项所致,不涉及股份的变动,不触及要约收购。
- 本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。

## 一、本次权益变动基本情况

本次权益变动方式为表决权委托。2025年7月26日,公司召开董事会会议审 议通过2025年度向特定对象发行A股股票预案等相关议案,并于同日签署《股份 认购协议》。同日,公司股东杨子平及其一致行动人蒋雪忠与上海潼程签订《表 决权委托协议》,杨子平将其所持有的上市公司10,591,591股股份、蒋雪忠将其 持有的上市公司2,470,941股股份对应表决权不可撤销地委托给上海潼程行使。上 述协议在各方签署后即生效,有效期至本次发行完成之日起36个月届满之日,届满后将自动失效。本次表决权委托生效前后,以截至本报告书签署日的上市公司总股本为基数,相关各方持有公司的股份数量及表决权情况具体如下:

单位: 万股

| 相关主体名称 | 本次权益变动生效前 |         |           |                            | 本次权益变动生效后 |         |           |                            |
|--------|-----------|---------|-----------|----------------------------|-----------|---------|-----------|----------------------------|
|        | 持股数量      | 持股比例    | 表决权<br>股份 | 拥有表决<br>权股份数<br>占总股本<br>比例 | 持股数量      | 持股比例    | 表决权<br>股份 | 拥有表决<br>权股份数<br>占总股本<br>比例 |
| 杨子平    | 1,059.16  | 8.22%   | 1,059.16  | 8.22%                      | 1,059.16  | 8.22%   | -         | -                          |
| 蒋雪忠    | 247.09    | 1.92%   | 247.09    | 1.92%                      | 247.09    | 1.92%   | -         | -                          |
| 上海潼程   | -         | -       | -         | -                          | -         | -       | 1,306.25  | 10.14%                     |
| 上市公司总计 | 12,880.00 | 100.00% | 12,880.00 | 100.00%                    | 12,880.00 | 100.00% | 12,880.00 | 100.00%                    |

本次表决权委托生效后,股东杨子平及其一致行动人蒋雪忠直接持有上市公司股份情况不变,拥有表决权股份的数量均变为 0 股。

## 二、其他相关说明

- (一)本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。
- (二)股东杨子平及其一致行动人蒋雪忠作为信息披露义务人已编制了简式权益变动报告书,具体内容详见2025年7月29日披露于公司指定信息披露媒体的《大连圣亚旅游控股股份有限公司简式权益变动报告》。

特此公告。

大连圣亚旅游控股股份有限公司 董事会 2025年7月29日